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родительского собрания на тему «Безопасный Новый год »

             Форма проведения: дистанционно через мессенджер WhatsApp
16.12.2021
Присутствовали: 
Отсутствовали: 
Цель: обсудить все вопросы по подготовке к празднованию Новогоднего утренника детьми в ДОУ, помочь родителям создать атмосферу праздника в группе, безопасно провести новогодние каникулы.
Повестка дня
1. О проведении новогоднего утренника в ДОУ.
2. О правилах безопасности в период новогодних каникул (пожарная, ПДД, безопасная еда)
3. О подготовке новогодних подарков (ответственный: председатель родительского совета Молокова Н.Н.)

   Уважаемые родители, я рада приветствовать вас на нашей онлайн встрече. Как вы понимаете, тема встречи будет о безопасности. В чем актуальность нашей встречи – это сделать Новый год не только максимально радостным, но и максимально безопасным. 
   Хоть один раз в жизни каждый родитель оставлял ребенка без присмотра. Одни оставляют их на день и уходят на работу, другие отлучаются на 5 минут – выбежать в магазин, заплатить  коммунальные услуги, выбросить мусор и т.д. Родители часто объясняют, что им не с кем оставить ребенка. Но чаще всего папы и мамы думают, что пока они ненадолго отлучатся, за эти 5-20 минут ничего страшного не случится. Некоторые родители руководствуются лишь тем, что их ребенок не боится быть один. А ведь помимо этого важно, чтобы ребенок был в безопасности: не поджег квартиру, не наелся таблеток, не поранился, не обжегся, не стал жертвой преступления и т.д. Взрослые могут, незапланированно отлучится вместо 5 минут на два часа и за это время может случиться самое страшное.
   Неразумно поручать ребенка старшему несовершеннолетнему ребенку. Старший брат или сестра, какими бы взрослыми они не казались по сравнению с малышом, сами еще дети и не могут адекватно оценить ситуацию. Иными словами, прежде чем оставлять ребенка с таким нянькой, надо тщательно взвесить все за и против.
   И ещё человеку свойственно руководствоваться личным опытом. Если родитель уже делает так несколько раз – оставлял, детей одних и ничего не происходило, то делает ошибочный вывод, что и дальше ничего не случится. Но, к сожалению, результатом и в том, и в другом случае может быть несчастный случай – вплоть до гибели ребенка.
   Ежегодно в области увеличивается число детей, поступивших в лечебные учреждения области с бытовыми отравлениями, практически не снижается травматизм у детей раннего возраста. 
   Вместе с тем, в ст.63 Семейного кодекса Российской Федерации раскрыты права и обязанности родителей по воспитанию детей: родители обязаны воспитывать своих детей, заботиться об их физическом, физическом, духовном и нравственном развитии и обучении. Родители, осуществляющие родительские права и ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке.
Встреча Нового года всегда сопровождается веселым и приподнятым настроением. Но праздник может смениться трагедией. 
И, чтобы Новогодние праздники ничем не омрачились, необходимо помнить… Нет, не только помнить, а соблюдать правила безопасности.
Елку нужно установить подальше от батарей отопления. Нельзя украшать елку (настоящую или искусственную) игрушками, которые легко воспламеняются, не следует обкладывать подставку под елкой обычной ватой, украшать горящими свечками.
Кстати, при горении искусственной елки выделяются очень вредные вещества. А капелька горящего пластика, попав на кожу, оставит ожог более глубокий, чем настоящий раскаленный уголек.
 Электрические гирлянды безопасны, если прошли сертификацию и во время хранения на складе магазина не были испорчены. Очень много новогодних пожаров случается из-за короткого замыкания. Если вы почувствовали запах жженой изоляции, заметили искрение или обнаружили, что проводки сильно нагреваются или плавятся, пользоваться такой гирляндой нельзя.
- Не покупайте электрогирлянды неизвестного производства, не используйте самодельные гирлянды.
- Инструкция должна быть на русском языке с перечислением всех опасных факторов.
- При выборе гирлянды старайтесь отдать предпочтение менее мощным. Чем меньше мощность лампочек, тем меньше создаваемый ими нагрев, а значит - и риск возгорания.
- Не используйте одновременно больше трех гирлянд.
- Никогда не оставляйте гирлянды включенными, если уходите из дома или ложитесь спать.
- Объясните детям, что электрогирлянды – это не игрушка: их не стоит трогать, а тем более, включать и выключать.
 Перед Новым годом все прилавки завалены пиротехническими игрушками  и бенгальские огни. К сожалению, нередко их качество оставляет желать лучшего. Поэтому необходимо помнить, что применение пиротехнических изделий может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам. Ожоги от пиротехнических игрушек бывают настолько глубокими, что приходится делать операцию по пересадке кожи. Нередко случается, что ребята лишаются конечностей, в основном пальцев рук. Бывает, что петарды взрываются прямо в кармане.
Украшения. Все ёлочные украшения должны быть сделаны из негорючих или огнестойких материалов. Выбирайте мишуру и ёлочные игрушки из пластика или металла.
Если в доме есть маленькие дети, избегайте использовать острые или бьющиеся украшения. Элементы декорации, имеющие маленькие детали, должны находиться в недосягаемости детей, чтобы они случайно не проглотили или не вдохнули их. Не используйте украшения, имитирующие конфеты или другую соблазнительную еду, – дети могут захотеть попробовать их на вкус.
Безопасная еда
В сырой пище всегда присутствуют бактерии, поэтому продукты следует тщательно приготавливать. А также важно мыть фрукты и овощи.
Следите за тем, чтобы горячая пища и напитки стояли подальше от края стола, откуда маленький ребёнок может легко их уронить.
Еда, которую следует держать в холодильнике, не должна находиться в тепле дольше двух часов.
Счастливые гости
Приберитесь сразу же, как только проводите последнего гостя. Маленький ребёнок может рано проснуться и попробовать остатки «взрослой» пищи и алкоголь.
Помните, что дом, куда вас пригласили, может быть небезопасным для ребёнка. Не позволяйте детям находиться в местах, где с ними может произойти какая-либо неприятность.
Путешествие, поход в гости и по магазинам и даже получение подарков может напрячь нервную систему ребёнка и вызвать стресс. Большее наслаждение от праздничных дней вы и ваш малыш получите, если будете соблюдать привычный распорядок дня.
- Я благодарю вас за продуктивную совместную работу, и надеюсь на наше дальнейшее сотрудничество.
 Родители, помните, что соблюдение правил безопасного поведения вами и вашими детьми в период зимних каникул, правил дорожного движения, правил противопожарной безопасности, правильного поведения в общественных местах, на замёрзших водоёмах помогут вам избежать непредвиденных ситуаций. Напоминаем:  в случае экстренных ситуаций, звонить по телефонам: 101, 102, 103, 104, 112.
Спасибо  за внимание! Желаем Вам счастливого и безопасного Нового года!

Новогодний утренник в детском саду будет проходить 22 декабря, предлагаю всем детям быть нарядными. В условиях пандемии родители на праздник не приглашаются, видеоотчет будет отправлен воспитателем в группу в WhatsApp. Всем хорошего праздничного настроения!!!



